

Военный прокурор разъясняет: выпускники колледжей могут служить по контракту

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 8.10.2017 №469 гражданам, имеющим среднее профессиональное образование (по аналогии с гражданами, имеющими высшее образование), предоставлена возможность поступить на военную службу по контракту, вместо прохождения военной службы по призыву.

Также предусмотрена возможность заключения контракта о прохождении военной службы на срок до 1 года с военнослужащими по призыву и гражданами, пребывающими в запасе, в период чрезвычайных обстоятельств либо для участия в деятельности по поддержанию или восстановлению международного мира и безопасности или по пресечению международной террористической деятельности за пределами России, либо для участия в походах кораблей.

Также согласно Указу Президента Российской Федерации от 12.10.2017 №478 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 16.01.2017 №16 «О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, который необходим для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы» смягчены требования к стажу государственной службы или работы по специальности, направлению подготовки, который необходим для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы.

Отменены требования к стажу для замещения ведущих должностей федеральной государственной гражданской службы.

Помимо этого, издано постановление Правительства Российской Федерации от 13.10.2017 №1244 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 1.10.1994 №1122», в соответствии с которым скорректированы меры социальной защиты военнослужащих и гражданского персонала Вооруженных Сил Российской Федерации, проходящих военную службу (работающих) на космодроме «Байконур» и в г.Байконуре, а также членов их семей.

317 военная прокуратура гарнизона.